

合肥

省城一工地5间工棚陷入火海

昨日上午8时许,省城阜阳北路某工地突发大火,5间、近200平方米的工棚发生大火。由于当时工人正在工作,工棚中没有人,所以火灾没有造成人员伤亡。失火后,该工地负责人立即搭建临时活动板房,保证原住在被烧毁工棚内的民工晚上有住的地方。记者 鲁龙飞

十字路口红绿灯“罢工”,一中巴车被撞侧翻 满车乘客随车滑出20多米



车头严重变形的黑色轿车和前方滑行了20多米远的中巴

八旬老汉公交上猝死 生前患有心脏病

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午10时许,省城38路公交车行驶至东二环与临泉路交口时,一名八旬老汉不幸猝死在公交车上。

事发后,公交车驾驶员立即停车并拨打了110和120。“老人当时脸色煞白,众人连忙打开窗户,让老人透透气。”一名当时在38路公交车上的乘客称。

120赶到现场后,老人已经没有了心跳和呼吸。随后,老人被送往合肥市第二人民医院进行救治,但最终经抢救无效死亡。

“老人是在汽车东站上的车,坐在前排的人还主动让了座位。”当时也在车上的乘客李先生说。

记者在医院见到了赶来的家人。死者的孙女称,老人今年82岁了,患有心脏病。“爷爷早上出去还好好好的,不料发生此事。”

一男婴被弃医院 疑患有脑瘫

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午11时,一名男婴孤零零地躺在省立医院门诊部3楼通道中。据悉,这名男婴可能患有脑瘫,父母给孩子做完检查后离开,再也没回来。

据目击者称,当天早上,这名男婴被父母带来检查,不久他的父母就匆匆离开,将该男婴留在省立医院门诊部3楼通道中。该男婴身边有两只袋子,一只袋子装着一桶奶粉和奶瓶,另外一只装着一套棉衣和一盒治疗癫痫的糖浆。医务人员怀疑该男婴患有脑瘫。

昨天下午2时许,芜湖路派出所民警将该男婴送到儿童福利院暂时托管,目前正设法寻找孩子的监护人。

妻子“红杏出墙” 丈夫怒告妻子重婚

星报讯(黄河 记者 宋才华) 好心借房让同学居住,不想妻子红杏出墙,抛夫弃子与同学私奔。近日,合肥市蜀山区检察院检察官在审查一起涉嫌重婚案件时,就发现这样的事。

王某与嫌疑人小云1990年经人介绍相识并恋爱结婚。王某的同学孙某为做生意方便借住在王某家。后来,孙某和小云竟日久生情,1997年,两人私奔。

自从孙某和小云在一起后,两人常常吵架,小云经常负气离家出走。2010年1月,小云离家未再回。

2010年6月的一天,王某收到法院传票,小云出现,要和王某离婚。

法院判决离婚之后,王某认为小云和自己离婚后,却一直以夫妻名义与他人共同生活,并生有一女,已涉嫌重婚罪,遂起诉至蜀山检察院。目前该案件还在进一步调查处理。

昨天上午10时40分许,在省城滨湖新区庐州大道与紫云路交口处,一辆急速行驶的黑色轿车将一辆满载乘客侧面驶来的中巴车顶翻,中巴车在惯性作用下一直向前滑行了20多米才停住,事故造成两辆车上共6人不同程度受伤。记者发现,事发路口的红绿灯没有正常工作,成为事故的诱因之一。

李祥 记者 张敏/文 王婧莹/图

» 两辆车相撞 乘客均逃生

车祸发生后,中巴车侧翻倒地,10多名驾乘人员还未缓过神来全部被困车内。包河巡警604巡控车接警后赶到现场,组织警力展开救援,最终所有人员都从车内爬出,受伤的乘客随即被送往合肥市第一人民医院滨湖医院救治。

记者在现场看到,这辆车牌为皖A57xxx的中巴车已经侧翻横倒在紫云路的中间,整个现场一片狼藉,散落了大量零部件,中巴车前挡风玻璃全部破裂。据民警介绍,当时中巴车内一共被困十多人,由于前挡风玻璃破裂并已经脱落,车

头的缺口就成为唯一的生命通道,在乘客相互搀扶下,被困乘客缓缓在车厢内爬出,最终安全脱险。

车祸中另一辆黑色轿车则停在路边,车头破损严重,露出发动机等机械部件,车胎也爆裂。

» 红绿灯“罢工” 成事故诱因

据目击者称,事发时中巴车沿着紫云路由东往西行驶,当行驶至与庐州大道交口附近时,与沿庐州大道由南向北行驶的一辆黑色轿车碰撞。黑色轿车猛烈撞击上了中巴车的侧面车门,顶翻了急速行驶的中巴车,中巴车剧烈晃动下侧翻倒地,在惯性作用下径直滑行了20多米才停住。

记者看到,在这个宽敞的十字路口上,两侧的红绿灯却不能正常工作,附近居民称该红绿灯已经“罢工”多日,推测这也是导致双方车速过快的诱因。

记者从医院了解到,车祸中共有6人不同程度受伤,黑色轿车司机受伤较重。双方车主告诉记者,事发前均是正常行驶,

但根本没有看到交通指示灯在闪烁,所以就没有减速,试图快速通过路口。

据了解,事发中巴车上的十多名乘客均是亲戚关系,当日从肥东包车来合肥看新房子。

目前,这起事故的详细原因还在进一步调查中。

马路上曾两度上演“让子弹飞”?

省城两辆车同一日均遭袭击

1月7日夜里11时许,出租车司机袁师傅在省城宁国路一家龙虾店门口等客时,其后车窗玻璃疑遭枪击,事发前一辆丰田车急促离开(本报已报道)。昨天,记者从袁师傅处获悉,受损的车窗玻璃已经更换。昨天下午,读者谢先生拨通本报热线,称同样在1月7日,自己的车辆前挡风玻璃也疑似遭枪击,留下印痕,事发时也是一辆丰田轿车在现场。

记者 张敏



方倩制图

没买玻璃险 损坏自己修

从事发到昨天,袁师傅受损的出租车一直没有正常上路营运,这让他很恼火,“没办法,更换的玻璃需要玻璃胶重新固定凝固,如果提前上路,玻璃难免会脱落。”

耽误生意不说,这笔约700元的更换玻璃费用还要由袁师傅个人买单,原因很简单,袁师傅称没有购买玻璃保险,“玻璃保险钱虽不多,但是很少有出租车司机主动购买。”

昨天,有读者打来本报热线质疑,那个圆滑的孔可能是因为附近车辆经过碾压溅起的碎石,恰好击中了车窗玻璃形成的。

对此,袁师傅表示,这不大可能,“一是在我的车内没有找到碎石块,二是当时路面上并没有其他车辆驶过,因车辆碾压溅起碎石的几率微乎其微。”

同样的情形 还曾发生过?

昨天下午4点多,合肥市的读者谢先生专程给本报打来热线,称在事发同一天,即1月7日上午10时许,自己的面包车前挡风玻璃也遭人“破相”。

“起初怀疑是其他车辆碾压溅起的路边碎石,在我的面包车前挡风玻璃上留下砸痕,但看到对袁师傅遭遇的报道后,我才注意到,砸痕很规整,可能是被钢珠大小的

异物击中。”

谢先生告诉记者,当日上午自己开着面包车从宁国路右转弯行驶至九华山路,在临近马鞍山路高架附近时,后侧一辆黑色丰田车不停催按喇叭。“我行驶在九华山路的南侧,那辆丰田车就紧跟在后,急于从我身边超车。”

就在丰田车成功超车时,一声脆响惊吓住了谢先生,谢先生匆忙停车检查,意外发现自己靠近副驾驶位置的前挡风玻璃外侧留下砸痕。

据谢先生回忆,那辆丰田车在超车过程中,自己隐约看到车后侧车门被打开,露出一只手掌,但很快缩了回去。